Bapmuanr 1

Ne 1. Kakue u3 QyHKIHUIl SBISIOTCS BO3PACTAIOIIMME U KaKHe yOBIBAFOIIIUMI:
X

2 0. - 121\ 2
a)y =logoesxi 0)y=(3) : ®my=logax; Ny=(=)
Ne 2. a) Haiiure 3uauenne dyuxiuu y = log, (x* + 12x) npu x=2.
0) Haiiqute obnacth onpeneneHust GyHKIIHI:
46. 1.y =log,(x? + 18x) 2.y = logs (x3 — 2—15x)
3.y =log, (x — E) 4.y =log,(20x3 — x?)
X
Ne 3. Pemute ypaBHEHWUS:
1) 3-2*%—=2%"145.2*¥2=120
2) 4% +2**1 —-80 =0
6 0. 3)log,(x —3) — 1 =log,(x — 6)
A 1
9() =Vl
5) 2 + 2% —10=0
Bapuanr 2
Ne 1. Kakue u3 QyHKIHIA SBISIOTCS BO3PACTAIONIMME U KaKHE YOBIBAIOIINMU:
20. x 81 _92_c
a)y =loggx;, 0)y= (g) ; B)Yy =log,-3x; T) (E) ?
Ne 2. a) Haiinute 3Hauenne pyHknuu y = log,, (x + %) npu X=1.
0) Haiinure obmacts onpenencHust GyHKIIAM:
4 0. 1.y = log,(x? + 8x) 2.y =logs(25x3 — x)
3.y =log, (x — 1x—6) 4.y =log,(x3 + 7x?)
Ne 3. Pemute ypaBHEHWUS:
1) 6**1 + 6X71 — 6* = 186
2) 42X — 4x*1 — 32 = (;
6 0. 3) logs(x +1) +logs(x —7) =2

4) 7% :72X.\/7

3/29
5) 6X*1 + 617% = 37




Bapuanr 3

Ne 1. Kakue u3 QyHKIHUIl SBISIOTCS BO3PACTAIOIIMME U KaKHe yOBIBAFOIIIUMI:

X x
26. a)y =logsgx; 06)y= (%) ; B y=Inx; n)y=(27)73?
Ne 2. a) Haiiaute 3nauenne Gpynkuun y = log1 (x% + 5x) npu x=3.
24
46 0) Haitqute obnacth onpeneneHus GyHKIIUM:
' 1.y = log,(6x?% + x) 2.y =logs(x® — 10x)
3. y =logs (275 — x) 4.y =log,(8x3 — x?)
Ne 3. Pemute ypaBHEHHUS:
1) 4%72 4+ 4%+1 = 130
2)42x"1_3.4%2_1 =
66. 3) logi(x —12) +logi(x +12) = -2
5 5
4)36x*1 .6 ==- V6
5) 2% 425X _18=0
Bapuant 4
Ne 1. Kakue u3 QyHKIHUiT SBIAIOTCSA BO3PACTAOIIMMH U KaKHE YOBIBAIOIIIUMH:
Je\ 2% L
26. a)y =logzx; 0)y= (;e) , B)y=logs-1x; 1)y =(64)7:?
Ne 2. a) Haiinure 3nauenue Qynkuun y = log. 7 (xz — z) pu X=3.
0) Haliqute obnacth onpeneneHust GyHKIIHI:
4 0. 1.y = log,(x? — 7x) 2.y =logs(81x3 — x)
3.y =logs (% — 9x) 4.y =log,(x3 + 13x?)
Ne 3. Pemure ypaBHEHHS:
1) 5**1 4 5¥~1 _5X = 525
2)3*+9*1-810=0
6 0.

3)logg(x —4) +logg(x+1) =2
4) 3864 = 8.8
5) 3%+l 4 33X _g2 =0




BapuanTt 5

Ne 1. Kakue u3 QyHKIHUIl SBISIOTCS BO3PACTAIOIIMME U KaKHe yOBIBAFOIIIUMI:

2 0. x _x
)y =logy;x; 6)y=(3): ®y=lgx; Ny=(167
Ne 2. a) Haiiaute 3nagenne ynkuun y = log1 (x% + 3x) npu x=4.
28
0) Haiinure obmacts onpenencHust GyHKITHNA:
4 0. 1.y =logg(x? + 3x) 2.y =logs(x® — 9x)
3.y = logs (i — x) 4.y =logg(x® — 9x2)
X
Ne 3. Pemute ypaBHEHWUS:
)32 -3*3 =6
2) 22+x* 4 p2=x* _ 17 =
6 0. 3) Ig(x? — 10x + 25) = 1g5 + 1g(x + 5)
4
4)%“‘\/25%—4 = 12573
5)3X—3X—4=0
Bapuanr 6
Ne 1. Kakue u3 QyHKIHI SBISIOTCS BO3PACTAIONIMMU M KaKUE YOBIBAOIIIUMH:
2 0. VT —2x _x
a)y =logggx; 0)y= (f) ; B)y =logsz-1x; 1)y =(125)73?
Ne 2. a) Haiinute 3Hauenue ¢pyHkuuu y = log 1 (xz — E) npu X=4,
14
46 0) Haiinure obnactes onpenencHust GyHKIIHM:
‘ 1.y =log,(x? + 7x) 2.y =logs(x — 64x3)
3.y = logs (275 — 4x) 4.y =logs(x3 + 3x2%)
Ne 3. Pemute ypaBHCHHUS:
1) 0,5172% — 0,2517% + 0, 5372 = 24
66 2)5-2*t1 4 5.23X 85 =0

3) log,(4 — x) +1og,(12 — x) —log,(3—x) =4
4) 25% = 0,5- 332
5)5-2%1 +5.23% _85 =0




HNucTpykuus

JJI51 BHITIOJIHEHHS IOMAIIIHel KOHTPOJIbHOI padoThl Ne2
o teme «Iloka3areabHas, JJorapupmMudeckas QpyHKUMI)

Teopust NI BLINOJHEHUS 3aJaHUM

v Y Onp. Oyuknus Buaa y = a* (a — 3a1aHHOE YHCIIO;
a>0; a#1) Ha3pIBaeTCS MOKa3aTeabHOM
y=a* <
a a>1 y=ar  DYHKHIHEH.
A 5 1 o<a<1 [lpu a>0, pynkus Bo3pacratomas; [Ipu 0<a<l,
] KIS yOBIBAIOIIIAS.
T — ——s  Qynxmuay I
Onp. Oyuknus Bunaay = log, x (a —
y YI'\ y=10g.x.0<a<1 - -
\ 1 y=logx,0<a< 3aagHoe unciio; a>0; a#l)
- log,x,a o
” ' 1 Ha3bIBACTCS JIOrapupMudecKoii
1 : dyHKIMeEi.
0/ /1 a x o @1 * Ilpu a>0, pyHKIIMS BO3pacTaomas;
= ~1 [Tpu 0<a<l, ¢pynkuus yOsIBaromiasi.

Ne 1. Kakue u3 QyHKIHiT SBIAIOTCSA BO3PACTAIOIIMMH U KaKHe YOBIBAIOIIIUMH:
a)y =logsgrx; O)y=(@™ BYy= log(l)-z x; 1)y=(36)7?

3
Pewenue.

[IpuBeném QyHKIMU K HY>KHOMY BHIY:
a) ¥y = logags x =logsz x = logs x.
y = log; x. Tak kak a=3 (a>1), pyHKIHS BO3paCTArOIIAs.

6)y=m™=(2)

T

X
y = (%) .Tak kak a = % (O<a<l), ¢pyHkwms yObIBaroIas.

B)y = log(l)—z x =log;2x = loggx
3
y = logg x. Tak kak a=9 (a>1), yHKIIUS BO3pacTaromas.

Ny =(36)z = (V36)" = 6*

y = 6%. Tak kak a=6 (a>1), pyHKIHS BO3paCTArOIIAs.

Omeem: Bospactaromue GyHKUMK: @) Y = 10847 X; B) ¥ = log (

yObIBaromas ¢pyukmus: 6) y = (i) ™",

—x;1)y = (36)7;

)



Ne2. a) Haitnure 3Hauenue pynkuuu y = log 1 (xz — %) pu X=4.
12

Pewenue.
Haiiném 3nauenue 3agannoit pynkiuu npu x=4. [lomyunm

16
y(4) =log1 (42 ——) =log1(16 —4) =log1 12 =-1
12 4 12 12

Omeem: -1.

0) Haiimure obnacts onpenenenns pyHkiuid: y = log, G — 16x).
Pewenue.

W3 onpenenenus norapupmMa uMeeEM yCIOBHUE: % —16x > 0.
PemuM HepaBeHCTBO:

4
——16x>0
X
4 — 16x2
X

(2-4x)(2+4x) >0 + . +
Hysu gynicumn: Y A /.
2—4x=0 wmu 2+4x =0 - 0 2
4x =2 4x = =2

1 1
X =3 x=-3
Touku pa3pbiBa QyHKIIMH:
x # 0

Omeem:x € (—00; —1) U (0;1).

2 2

Ne3. Pemnite ypaBHEHUS:
1) 4*73 + 4% = 65
Pewenue.

4% 473+ 4% =65

4x.((§)‘°’ +1) _ 65

1
e (L 1) =es

64
47 (65) = 65
64)
_ 65 64
1 65
4% = 43
X=3

Omeem: 3.



)2 —g*.y8

Tie
Pewenue.
23x 3
— = 2_3x - 22
24

3

23x—1 — 2—3X+E
3x—1=-3x+ % |- 2 YMHOXHUM JIEBYIO U IIPABYIO YACTU YPaBHEHUS Ha 2
6x —2=—6x+3
12x =5

O
T2

Omeem: {15—2}

3)9* -7:-3*=-18=0

Pewenue.

32* —7.3*—-18=0

3ameHa nepemenHoi: 3* =t¢; t >0
t2—7t—18=0

ty = —2; - HE TIOAXOIUT

t, =9

BepHéMmcs K IEPEMEHHON X:

3* =9; 3* =32, x=2

Omeem: {2}.

4)2¥t1 —3.227* =5
Pewenue.
2¥.2—-3.22.27% =5
1
2-2"—12-2—x=5
3amena nepemenHoit: 2* =t; t > 0
2-t—12-7—5=0

2-t2-5t-12

E— =0 t+0
2:t2—-5t—12=0

t, = —1,5; - HE MOIXOIUT

tz = 4‘

BepHémcs K nepeMeHHOH x:
2% = 4; 2% =22 x=2
Omeem: {2}.

5 Ig(5—-—x)=1-1g(2 —x)
Pewenue.
—x>0 N {x <5

(5
l)0213'{2—x>0 x <2
2) [IpuBeném ypaBHEHHE K HY)KHOMY BHIY:

lg(5 —x) +1g(2 —x) =1g10

& xe(—;5)



lg((S —x)-(2— x)) =1g10

10 = 5x — 2x + x2 = 10
x2—7x=0

x-(x—7)=0

X=0 wunmum X=7 — MOCTOPOHHUIN KOPEHb
Omeem: {0}.



